


1-e CB.

2-2-e CB.
11

3-3-e CB.

CIIAD

LA= LB, LC — LD

4-e CB.

AO0=0C, DO=0D

5-e CB.
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Ecau imaronaam
IIPOXOAAIIUEe N3 BEPIIINUH
Inapa’suic/JgaorpammMa AC/Jidrca

)



CymMmMa OTHOCTOPOHHHUX
IJI0B paBHa 180°




ctopoHe AB nposepéeH
nepneHaukynap CH, obpa3sys
oTpesku: AB=10cm, HB=5cm.
tHCB=30°. A Ha cTtopoHe CD
oTmedeHa Touka O, tak yto DO=HB.
HauauTte Bce yrnel u CTOpPOHbLI
napannenorpamma, ecnu OC=2AD




PelweHue:

Bem
A 10cm H

30 o

AH=10cm,HB=DO=5cm, ; HCB=30 °, Y/
OC=2AD. \
Hautn: 1A,/ B, C, 1 D, AB,BC,CD,AD.

PeweHue: D=B=60°(no ce. npamoyr.A),
A=C=(360°-120°)/2=120°

AH+HB=DO+OC( no 2cs.)

AD=BC=10/2=5cm







